

2016年11月25日

## 神對阿拉伯人及猶太人的命定

撰文: Asher Intrater

不管是地區性或全球性的信徒聚集，每一次我們與阿拉伯裔信徒領袖會面，都領受到關於神對阿拉伯人及猶太人命定新一層次的啟示。最近在以色列的聚集中，其中一位阿拉伯裔牧師指出聖經裡有只有四個人出生在生前就已經領受了名字，分別是以實瑪利、以撒、施洗約翰、耶穌。



這當中他看出以撒與耶穌的平行對應關係，因此推出以實瑪利與施洗約翰的對應關係。換句話說，阿拉伯裔信徒社群的命定是為末世的復興、以色列彌賽亞信徒餘民及耶穌的再來鋪路，如同當初施洗約翰為耶穌第一次的來臨鋪路一樣。

### 正面的聚焦

我們先祖的興衰歷史，充斥了許多的罪及錯誤，包括了夏甲及以實瑪利、亞伯拉罕及撒拉。撇開這些，神仍然對猶太人有著命定，對阿拉伯人也一樣。擺在我們前面的是偉大的挑戰，面對負面的兩族歷史，好叫我們能得著神對兩族正面的命定。

阿拉伯人有著正面的命定，光是這個想法對一些猶太人來說是很反感的，反之亦然，猶太人也有著正面的命定，也許對許多阿拉伯裔信徒來說也很難接受。以實瑪利及阿拉伯人的命定是與猶太人相連的，因著透過以撒流傳下來的彌賽亞之約，兩族彼此相需。

### 預定的計劃

以實瑪利在以撒出生以先，透過割禮進入亞伯拉罕之約，神約定要祝福他，也在他出生前為他取了名字，因神對他有著預定的計劃。一位埃及牧師和我分享，以實瑪利(現今的阿拉伯人)，命定成為保護以撒的「大哥」，是一個如同堅強的戰士且昌盛的族人。

現今阿拉伯裔信徒領袖們開始看見神聖的呼召，去協助以色列彌賽亞信徒社群，並認以色列在神約中的效用。我們也要銘記，神的命定在列國中，不是存在於「不信的多數」，而是在「相信的少數」。

中；這在歐洲、亞洲、美洲、非洲及阿拉伯人和猶太人中，都是真實正確的。

阿拉伯人有著神早已計劃好的正向命定，這命定並不是在激進伊斯蘭教或政治中，而是在阿拉伯裔耶穌信徒的社群裡，在世界各地重生、聖靈充滿、相信聖經的餘民中。透過共同對耶穌的信，我們與他們一同在這約中，我們也相信他們將與我們及我們的國家，在未來艱難的日子裡一同站立。

---

## 彌賽亞領袖會議

作者: Evan Levine



十一月時，猶太之聲事工(Jewish Voice Ministries)舉行了年度的彌賽亞領袖會議特會(MLR Messianic Leadership Roundtable)，這個年度盛事招聚了全球各地彌賽亞信徒運動的領袖，許多來自以色列及來自歐洲和美洲的領袖，愛耶穌(Ahavat Yeshua)教會亦有領袖團隊成員代表參加。會議主題是作為領袖如何與團隊有延伸和建立信任。這是一個適時的信息，而且對於運動是重要的一環。再一次被提醒，信任是需要一生去建立，但只需一秒就足以摧毀。會中鼓勵採取一個敞開、誠實且負責任的領導風格。我相信與會的人都真實的領受了這樣的信息，也盼望這信息將會在我們的運動中結出豐盛的果子。想像一下，如果我們所有的關係是深根扎實在共同的信任上，我們能成的事有多大？

---

## 中國人要來了

Arial Blumenthal 分享了現今在中國的復興，也談到了將福音從中東傳回耶路撒冷的運動。  
[英文信息收看](#)



## 救恩福音還是國度福音

Youval Yanay 從救恩福音的角度，解釋國度福音的意思。

[英文信息收看](#)



---

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息